

## KÖNYVTÁRI BESZÁMOLÓ

2022 évről

**Beiratkozott könyvtári tagok száma:** 19 fő

**30-54 év közöttiek:** 12 fő

**65 év feletti:** 6 fő

**Nyitva tartási napok száma:** 2 nap/hét

**Személyes használat:** 299 alkalom

### **Megvalósult programok:**

2022. április 8. Új könyvek bemutatója
2022. június 3. Könyv csere-bere
2022. június 18. Mandala készítő workshop:  
Herczeg-Hokker Xénia tartott foglalkozást a mandalakészítés rejtelméről, ahol megismerkedhettünk a pontozásos technikával, a különböző méretű pontozókkal, mintákkal.
2022. szeptember 20. Új könyvek bemutatása
2022. szeptember 24. Őszi ajtódísz készítése:  
Jánosiné Bogdán Eszter segítségével folyt a foglalkozás, melynek célja őszi ajtódísz készítése volt. A résztvevők örömmel és sikerrel tudták elkészíteni a szépséges ajtódíszeket.
2022. október 29. Horváth Sándorné tartott előadást, címe:  
„Út az óvodától a középiskoláig”  
Előadása során beszélt az óvodáskor, iskoláskor jellemzőiről, fejlettségi szintjeiről, SNI gyermekekről, azok kiszűréséről, hyperaktivitásról, autizmusról. Az előadás mellett kézműves foglalkozás is volt a jelenlévő gyermekek számára.
2022. december 3. Karácsonyi filcdísz varrása:  
Családias, jó hangulatú alkotás volt, cél volt az együtt töltött idő, az adventi hangolódás, az elkészült szép díszek.

A könyvtár segítségével nagyon szépen gyarapul a könyvtár könyvállománya. Igyekszem az újdonságokat, érdeklődési köröket, hazai, mostani írókat is figyelembe véve megigényelni a könyveket, ami szerencsére a látogatók számára sok örömet szerez.

A nyár folyamán üdülővendégek is szívesen felkeresték kis könyvtárunkat. Öröömre szolgál, hogy több kisgyermekes édesanya is szívesen keres gyermekének könyvet nálunk.

A sajnálatosan kialakult energiahelyzet miatt a téli fűtési idény beálltával a könyvtár a megjelölt két napon (mivel nem volt fűtés) csak 15 percet volt nyitva, de ez nem szegte kedvét azoknak, akik szívesen olvasnak, ennek ellenére is hűségesen jöttek a könyvtárba.

Balatonfüred, 2023. április 11.

  
Bereczkiné Dórá Ilona